Aufwarts - abwarts

Leistungsaufgaben

Skiflugschanze Oberstdorf

Anlauf

Sch. t
Gesamtlange 139 m C anzen“urm
39° Neigun Gesamthdhe
e 72m

Schanzentisch
10,5° Neigung

Auskragung 57m

[l Die ,Heini-Klopfer-Skiflugschanze” in Oberstdorf hat einen
Neigungswinkel beim Anlauf von 39°.

a. Gib ihre Steigung an.

b. Die Hohendifferenz des Anlaufs betragt bei dieser Schanze
ca. 72m. Wie lang ist die Strecke vom Ende des Anlaufs bis
zum Schanzenturm ungefahr?

1 Begriinde, warum 100 % Steigung nicht, wie oft vermutet
wird, einem Neigungswinkel von 90° entspricht.
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